m SIVI OLCME - 1

1. ® Bir kova su
® Bir cay bordogl su
® Bir bardak su

./

® Bir sise su

Yukaridaki sivi miktarindan kac tanesi mililitre

(mL) ile ifade edilebilir?

A1 3.2 C.3 D. 4

2. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A.5000 mL + 6000 mL = 110 L
B. 6200 mL + 2800 mL =10 L
C. 3000 mL + 5200 mL = 82 L
D. 4500 mL + 1500 mL = 6 L

18 x 500 mL -@L
~- -
® uyerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A7 3.8 C.9 D.10

sonerhoca.net

100 L + 50 L = 5000 m L
7L+ 8L =900 mL
600 L + 100 L = 7000 m L

5L+ 700 mL =7L
Yukaridaki dontstmlerden kac tanesinde ha-
ta yapilmistir?

Al 3.2 C.3 D. 4

i

6500 mL 3250 mL

Yukaridaki bidonlarda toplam su miktari hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

A. 8L 750 mL B. 9L
C. 9L 70 mL D. 9L 80 mL

L EO.

Yukarida verilen kaplardan kag tanesi 1000

mlL'den daha az svi alir?

Al 3.2 C.3 D.4
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7 10. 200 ml + 800 ml + 6 L
Yukaridaki sivilarin toplamini hangi 8grenci
dogru cevaplamistir?

' A. B. —

8 litre 500 il ‘ (e1) e
Yukaridaki bidonun yarisi yandaki kabin kag @ - e -
tanesi ile doldurulabilir? c D
A6 B7  c5 D ™)

8. 8

s
N
‘ é ll'@ir‘ bebek bir g(’mde 1500 mL su ic,igod
20 mL 1L § Bu bebek 6 glinde kac L su icer?
3
K A.8 B.9 C.10 D.11
Bir portakaldan 20 mL portakal suyu ckmak-
tadr. Buna gére 1 Llik kabi doldurmak icin
kac portakal skilmasi gerekmektedir?
A.15 3.20 C. 40 D.50
12.
q.
S5L-@nlL
750 mL 1L 2 L 250 mL
Yukaridaki esitlikte @ ile 4500 mlL'nin top Yukaridaki sivilari karistirdgimizda ne kadarlik bir
lami kactir? meyve suyu karisimi yapmis oluruz?
A. 8000 3. 9000 A. 3L 3. 3 L 500 mL
C. 9500 D. 9350 C. 4L D. 4 L 250 mL




